МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ВИЩЕ ПРОФЕСІЙНЕ ГІРНИЧЕ УЧИЛИЩЕ М.КОМСОМОЛЬСЬКА

Методрозробка уроку з теми:


Розробив викладач

спецпредмету Гулий Р. Ю.

2014рік


Предмет „Обладнання і технологія зварювальних робіт”

Тема: Дефекти зварних з’єднань та причини їх виникнення
Група: 3/12 Курс: ІІІ
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Методична мета: використання інформаційно-комп’ютерних технологій при вивченні нового матеріалу

Мета уроку: 

навчальна: навчити учнів розпізнавати основні типи поверхневих дефектів зварних з’єднань та розуміти можливі причини їх виникнення;

розвиваюча: розвивати навички аналізу інформації, увагу, вміння виражати професійними термінами свою уяву про виявлений дефект; розвивати логічне мислення, вміння аналізувати, порівнювати, робити висновки;

виховна:  виховувати в учнів почуття відповідальності за результати колективної праці, взаємопідтримки, об’єктивної оцінки вкладу кожного учня у діяльність бригади, виховувати інформаційну культуру, культуру поведінки на уроці, сумлінність, відповідальність за якість роботи зварника, повагу до праці та майбутньої професії.

Тип уроку: урок засвоєння нових знань

Методи роботи на уроці: мультимедійна презентація навчального матеріалу з елементами проблемних запитань, швів, практична робота в бригадах із зразками дефектів зварних.
Забезпечення уроку: персональні комп’ютери – 12 роб. місць, мультимедійні засоби навчання(презентації), проектор з екраном, картки-завдання, зразки зварних з’єднань, збільшуване скло.
Міжпредметні зв’язки:

· фізика „Теплопередача.Теплоємність”, 

· матеріалознавство „Кристалізація металів, поняття усадки”, 

· слюсарна справа „Рубка металу”,

· охорона праці „Безпека праці при рубанні металу”

Хід уроку

І. Організаційний момент – 2 хв.
Перевірка присутності учнів на уроці, їх підготовка до роботи на уроці
ІІ. Мотивація вивчення нового матеріалу – 6 хв.

Прийом навчання: 

· коротка учнівська презентація-розповідь про знаменитий міст Патона;

·  бліц-опитуння з опорних питань, небхідних для засвоєння матеріалу:

1. Як ви думаєте, завдяки чому даний міст бездоганно працює і зараз?

2. Чи є небезпечними помилки у роботі зварника?

3. Від яких складових залежить якість зварної конструкції?

· демонстрація відеоролика
ІІІ. Вивчення нового матеріалу – 20 хв.
    Тема нашого сьогоднішнього уроку «Дефекти зварних з’єднань, причини та способи їх усунення». Тому спільними зусиллями ми повинні систематизувати знання про дефекти зварних з'єднань, причини їх виникнення, методи усунення і способи контролю.


В процесі утворення зварного з'єднання в металі шва і в зоні термічного впливу можуть виникнути дефекти, тобто відхилення від встановлених норм і вимог, що приводять до зниження міцності, експлуатаційної надійності, точності, а також погіршення зовнішнього вигляду виробу. Не дивлячись на високий рівень техніки і технології сучасного зварювального виробництва, забезпечуючи можливість виготовлення зварних конструкцій високої якості, вірогідність утворення дефектів в зварних швах не виключена. Тому дуже важливо уміти виявити дефекти в готовому зварному виробі, оцінити їх вплив на працездатність зварної конструкції, встановити причину їх освіти і попередити можливість їх подальшої появи.
· мультимедійна презентація з елементами проблемних запитань

про поверхневі дефекти зварних з’єднань, їх причини, наслідки;

· короткий конспект нового матеріалу.
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Міст Патона - один з мостів через Дніпро в Києві.



Побудований в 1953 р., рух по мосту відкрили 5 

листопада 1953.
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Перший у світі суцільнозварний міст.
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Довжина - 1543 метра.
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Особисту участь у проектуванні й будівництві 

мосту приймав академік Євгеній Оскарович Патон

, 

ім'ям якого назвали цю споруду.
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Презентація на 10 слайдів
ІV. Закріплення та перевірка знань учнів – 10 хв.

· 12 учнів виконують електронні тести за комп’ютерами;

· решта учнів ділиться на бригади по 3 чол., отримують картки-завдання для виконання практичної роботи із макетами-зразками зварних з’єднань. 

Картка-завдання для бригад
Огляньте зразки та визначте:  
1. Назву дефекту.

           2. Причини виникнення цього дефекту.

3. Способи усунення дефектів.

4. Виявити не позначені дефекти.
· оцінка робіт комп’ютером, оцінка практичних робіт викладачем.
· бригадири по черзі характеризують дефекти, аналізують їх причини;
інші учні доповнюють, коментують, становлять питання.

V. Рефлексія - 2 хв.

1. Чи сподобався вам урок?

2. Що нового дізналися?

3. Чи потрібні знання теми у вашій професії?

VІ. Підсумок уроку, оголошення оцінок, їх аргументація - 4 хв.

VІІ. Домашнє завдання- 1 хв.
Учні отримують картки-завдання на 2 варіанти:


І варіант:





Назвіть види дефектів, які не можливо виявити зовнішнім оглядом?


За якими ознаками класифікують неруйнуючі методи контролю?


В чому суть ультразвукового контролю?


Назвіть переваги ультразвукового контролю.


Для яких види металів процес контролю погіршений і з яких причин?








ІІ варіант:





Яке обладнання необхідно мати для проведення ультразвукового контролю?


З якою ціллю виконують поперечні рухи щупом при скануванні зварного шва?


Які дані технічної характеристики дефектоскопу необхідно знати для їх використання?


Чим визначають положення дефекту в зварному з’єднанні?


 Як змінюється амплітуда ехо - сигналу  відображена від дефекту?















Міст Патона - один з мостів через Дніпро в Києві.

Побудований в 1953 р., рух по мосту відкрили 5 листопада 1953.

Перший у світі суцільнозварний міст.

 Довжина - 1543 метра.

Особисту участь у проектуванні й будівництві мосту приймав академік Євгеній Оскарович Патон, ім'ям якого назвали цю споруду.
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